

圓緣園素食店為大林醫院 拋磚引玉舉辦義賣

1997.01.01

位於三重市重陽路的「圓緣園」素食總匯店，特別選在 1997 年元旦開幕，並舉辦為期三天的愛心義賣，所得全部捐作慈濟大林醫院建設基金，藉此拋磚引玉，期盼更多有心人士共襄盛舉。

經營者之一的劉素招師姊表示，在嘉義長大的她，從小就感覺到家鄉醫療的匱乏，當她聽到上人要在嘉義大林建醫院，心裡實在既感恩又高興；從此，鄉親將能獲得更好的醫療品質，這也是她歡喜投入此次義賣的原動力。

「文化苦旅」延伸到台灣 余秋雨會晤證嚴上人

1997.01.06

以「文化苦旅」、「山居筆記」兩書在台灣擁有廣大讀者的大陸知名作家余秋雨，於是日來到花蓮拜會證嚴上人，和參觀慈濟志業體，而於 9 日結束參訪。

余秋雨先生為大陸美學專家，曾在多所大學任教，此行是應爾雅出版社、洪建全文教基金會及國立歷史博物館邀請，來台與藝文界人士展開交流，並發表多場演講。是日與上人晤談時，上人向他介紹慈濟在大陸及國際展開的賑災工作，余秋雨認為慈濟不但激發了許多

人的愛心，同時提供了明確的行為方式，「慈濟在賑災中，完成了物質的關心，也包含精神的關心，這就是最大的宗教精神。」他說道。7 日在慈濟醫院有一場「文化與美學」的演講，他堅持「最好的文學是關懷每一個對象」，吸引兩百多位員工同仁與志工前往聆聽。

大安區衛生所講師 為志工加強高血壓預防觀念

1997.01.09

台北分會醫療志工在職訓練，今日在分會舉行「中老年疾病防治座談會」，由大安區衛生所講師林月明為七十多位醫療志工主講「認識高血壓」，另一位講師王金葉則為大家示範量血壓的方法及注意事項。



◎大安區衛生所講師林月明（左）與王金葉，為台北分會的醫療志工示範血壓計的使用方法